

Роговатовцы традиции хранят // Оскольский край. – 2012. – 13 окт. – С. 3.

С раннего утра жители села собрались на праздничную литургию в храм. Почтить молитвами память святого пришли не только роговатовцы – здесь были гости из Старого Оскола, окрестных хуторов и сел, даже из Курской области.

– Я очень рад, что поздравить с праздником наших прихожан приехали священники из многих храмов, – сказал настоятель роговатовского храма отец Николай. – И настоящее счастье для священника – когда в храм приходят дети. Молитва ребенка – лучший подарок Господу. А в этот день детворы в храм пришло множество.

После торжественного богослужения сельчан ожидал концерт в Доме культуры. Творческие коллективы на славу повеселили односельчан. А уж когда с песнями и плясками на сцену поднялся фольклорный народный коллектив под руководством Нины Исаковой – зрители забыли о ненастной погоде, вышли на улицу и продолжили веселье на просторе под веселые частушки Нины Дмитриевны и ее подруг.

По словам библиотекаря Варвары Рыбниковой, в Роговатовской библиотеке 1 200 читателей, среди которых значительный процент пенсионеров.

Сейчас как раз начинается «горячая» пора для Варвары Петровны: урожай убран, земля уже распахана под зиму. Только огородная барыня-капуста еще сидит на грядках, наливаясь сладостью. И один за другим после летнего перерыва приходят в библиотеку постоянные читатели. А уж зимой, когда закончены все огородные хлопоты, за книгами и журналами, бывает, выстраивается очередь. Особенным спросом пользуется научная фантастика.